Klapptest - Trigonometrie- Trapeze IT

_. Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und lose danach folgende
Aufgaben. Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse
verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Berechne die Hohe h und die Seite a (Ergebnisse auf 2 Dezimalen Losungen
runden), wenn

a) b =51cm,d=6,2cm,c=4,2cmunda=>52°

D c C . h
sin 52° =

4

h=489cm

cos 52°= =

14

x=382cm
5,1%2-4892 =y?
y=145cm
az=XxX+Cc+y
a=947 cm

b) b =3,7cm,d=3,3cm,c=4,2cmunda=79°

h

sin79° =

14

h=324cm

cos 79° = =

x=063cm
37%-3,24% = y?
y=179cm
az=XxX+Cc+y
a=6,62cm

c) b=45cm,d=6,2cm,c=4,1cmunda-=45°

h
6,2
h=438cm

cos 45° = =

6,2
x=438cm
45%-438% =y?
y=103cm
az=XxX+Cc+y
a=951lcm

sin 45° =

Ergebnis:
___J12 p,
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